
Выражаю свою родительскую благодарность и материнскую признательность высококвалифицированному педагогическому коллективу детского сада Комплекса (Здание 8) под руководством Царенко М.Г. 
В садике создана атмосфера уюта, доброжелательности, любви к детям и заботы о них.
Благодарю педагога-логопеда Грибову Т.В. за интересные занятия, за индивидуальный подход, за умение заинтересовать и мотивировать моего ребенка. Несмотря на то, что у моей дочери ранее имелась задержка речевого развития, Татьяна Викторовна не только поставила и довела до автоматизации все звуки, но и научила ее читать. 
Благодарю музыкального руководителя Стеллу Викторовну за организацию чудесных и трогательных утренников, за ее талант, прекрасный голос и мастерство!
Низкий поклон и особая благодарность воспитателям нашей группы №4 Мартыновой А.Л., Галимуллиной Р.А. и  Шестовой Н.П. за их неоценимый труд, их тепло, заботу, внимательное отношение к детям. Вы провели с детьми столько развивающих занятий – лепили, рисовали, пели, танцевали и  даже вышивали. Это было очень трогательно получить в подарок к 8 марта самостоятельно вышитую ребенком салфеточку. Дочка гордилась этим необычным в наше время умением. Вы вкладывали столько души в свою работу. Это дорогого стоит! Благодаря вам, моя дочка полностью готова к школе, она умеет читать, писать, считать, знает состав числа и множество стихов, в том числе и из школьной программы. 
[bookmark: _GoBack]Спасибо за прекрасно организованные праздничные утренники, за эти мини-спектакли,  которые я и все родители смотрели с большим восторгом, восхищаясь артистическими данными Риммы Анваровны. Образы Осени, Бабы-Яги, Зимушки-Зимы и грустного Незнайки на Выпускном, созданные Вами, останутся в нашем сердце.  
На протяжении четырех лет моя дочь с большим удовольствием посещала садик, просила забирать ее попозже, а дома она делилась своими успехами и новыми знаниями.
Спасибо вам огромное за каждый день моего ребенка, проведенный с вами!
